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 Одним з засобів безпосереднього впливу на сторони духовного і морального розвитку дитини є мова. 
Мова як суспільне, історичне явище, що тісно пов'язане з духовним, розумовим життям людей, має 
велике значення для кожного народу; нею супроводжуються всі сторони буття, процеси пізнавальної і 
творчої діяльності, завдяки їй люди спілкуються між собою, обмінюються думками, мислять, пізнають 
навколишній світ, усвідомлюють явища, процеси, дії, залежність між ними. Саме тому мова - найцінніше 
багатство народу, його історія, свідомість, продукт суспільного життя. 

Багата і милозвучна українська мова. Нею передаються найтонші відтінки думок і почуттів слухаючи 
мову щодня ми часто не вдумуємося в її особливості, сприймаємо слова, як щось звичайне, само собою 
зрозуміле. 
  А тим часом мова - одне з чудес, створених людьми. Вона віддзеркалює душу народу, його історію. У 
нашій мові є чимало захоплюючого і дивовижного. Безліч на перший погляд буденних слів ховає в собі 
якусь таємницю. Кожне вживане нами слово має свою долю, свою історію. 

Уже традиційно у перші тижні листопада в нашій школі урочисто проходить Тиждень української мови, 
приурочений до Дня української писемності та мови, який всі українці світу відзначають 9 листопада. 
Цього року програма предметного тижня була, як завжди, досить насиченою. Учні мали змогу поринути 
у багатий світ краси і принад рідної 
української мови, вшанувати пам'ять про видатних діячів нашого народу, завдяки яким вона сьогодні у 
нас є. 

7 листопада пройшла загальношкільна лінійка, на якій вчитель Т.М. Качинська урочисто оголосила про 
відкриття Тижня української мови, ознайомила з основними заходами, закликала брати активну участь 
як учнів, так і вчителів. 

Найрізноманітніші заходи з нагоди Дня писемності тривали упродовж тижня. Це і конкурси, й виставки, 
і концертні програми, і просто змагання, а також цікаві уроки про скарби рідного слова, тематичні 
лінійки, класні години. 



   Сила книги безмежна…Без неї людина сліпа. Книга відкриває перед людьми великий світ. Протягом усього 
життя ми звертаємося до книжки, адже вона–мудрий порадник, який, не вміючи говорити, розповідає про 
незвичайні пригоди і подорожі, про навколишній світ. 

З метою ціннісного ставлення до літератури у школі з 27.11 по 01.12 2017 р. пройшов Тиждень зарубіжної 
літератури, який провела вчитель Голіщук Катерина Антонівна. Протягом тижня учні мали можливість ближче 
доторкнутися до шедеврів зарубіжної літератури: вони брали участь у різних заходах та конкурсах, 
демонстрували творчі здібності та ерудицію. 

Тиждень розпочався розважальною мандрівкою «У гості до казки». День пройшов надзвичайно цікаво, адже 
всі учні 1-5 класів мали можливість долучитись до розгадувань цікавих завдань. Була оформлена виставка 
ілюстрацій до казок народів світу, виставка «Письменник—ювіляр». Також було проведене соц– опитування: 
«Топ-5 найкращих книг року», конкурс висловлювань: «Що для мене література», акція «Прочитай книгу сам
—пропонуй іншому». 

 

Голодомор –  акт геноциду Українського народу, здійснений керівництвом ВКП(б) та урядом СРСР у 
1932-1933 роках, шляхом організації штучного масового голоду, що спричинив загибель мільйонів 
українців у сільській місцевості на території Української СРР та Кубані, де переважну більшість 
населення становили українці, з метою придушення українського національно-визвольного руху і 
фізичного знищення частини українських селян. 
Щороку у четверту суботу листопада (цьогоріч – 26.11.2022) ми вшановуємо мільйони українців, 
вбитих під час Голодомору, хвилиною мовчання та запаленням свічок на центральних площах міст, 
біля пам’ятників жертвам Голодомору, у храмах., своїх домівках. 
Цього року учні 9-11 класів Купичівського ліцею мали унікальну можливість потрапити до музею 
Голодомору просто з класної кімнати. Формат відеоекскурсії дав змогу зануритися в атмосферу 
музею, дізнатися про історію Голодомору, переглянути уривки відеохронік, почути свідчення 
очевидців та побачити унікальні предмети. 
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